1. IIpoBepbTe MPABUIBHOCTD PACCTAHOBKY JCUCTBUM:

2
508*6019 — (232318+34£’>):694
4 6 5 2 3 1
34*45 + 56 - 78%356:56%4
2. Kak MOXHO MHa4e 3anmcarb CyMMY:
5+5+5+5 =34

3. Kak MOXHO MHa4e 3alucarb IPOU3BEICHUE:
5:-5:5-5 =?



400 et Hazan ppaHIy3CKHUH
MareMaTuk Pene Jlexapr
IPEAI0KII TAKOKU CIIOCO0
3aIIICH ITPOU3BEACHUS
HECKOJIbKHUX OJIHHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5

3anuck 5* uuraror
«IIATh B YETBEPTOU CTEIICHU




CTENEHDb YHCJIA.
KBAJIPAT 1 KYB YUCJIA




IHokazareJjb cTEenmeHun

Boipasenue 5* HaspIBaloT
CTCIEHbIO

OcHoOBaHHE CTeEIleHH




Y710 03HAYAIOT 3aIIUCH?
HazoBurte oCHOBaHHE U ITOKA3aTeJIb CTEIIECHU.

5 6 7°
54 =5-5-5-5
6> =6:6-6-6-6
7 =7-7-7-7-7-7-7"7




CBOIICTBA CTEIIEHU

[IepBas cTeneHp JHOOOro YKUciaa paBHA CaMOMY YHUCITY:
| .1 |
3 =37 =T7a =a
BTOpyIO CTENEHb YnCiia Ha3bIBAIOT «KBAAPATOMY:
2 L2
3°=077"=7
TpeThio cTeneHb Ynciia Ha3bIBAKOT «KyOOM»:

2° =94 =7



[TOYEMY «KBAJIPAT» U «KYB»?

3 cM

S=3-3=3=9 V=2:2-2=23=8
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BeIUUCIUTE YCTHO

1. 3?
2. 43
3. 1072
4. 10°
5. 0°
6. 17
7. 101




PABOTA MO YUYEBHWKY

Ctp. 100 Ne 657 (a, B, 3, n)

[1OMALWHEE 3AOAHVE

n. 16 (Bonpockl nocre naparpada),
Ne 666 (1, 2, 3), 667 (1, 2, 3), 668 (a, B, A, X)



